



ГРЕЧИШНИКОВ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ

Председатель сельскохозяйственного производственного кооператива «Борец», Сампурский район.

Родился 2 января 1937 года в селе Бахарево Сампурского района Тамбовской области.

С 1955 по 1956 гг. — тракторист-машинист Бахаревской МТС. С 1956 по 1959 гг. — служба в рядах Вооруженных сил. С 1960 по 1961 гг. — тракторист-машинист колхоза имени Ленина. С 1961 по 1964 гг. — учащийся Тамбовской советско-партийной школы. С 1964 по 1972 гг. — освобождённый секретарь парткома совхоза «Россия» Сампурского района.

С 1972 по 1974 гг. — управляющий СТФ совхоза «Россия».

С 1974 года — председатель СХПК «Борец».

Известен как умелый организатор производства, настоящий профессионал, требователен к себе и подчиненным, в совершенстве владеет вопросами технологии сельскохозяйственного производства, экономики.

СХПК «Борец» - многоотраслевое и самое крупное сельскохозяйственное предприятие района, (6088 га сельхозугодий, в том числе 5737 га пашни, более 8% от площади сельхозугодий района).

Фермы насчитывают более 2000 свиней, свыше 1300 голов крупного рогатого скота, в т. ч. 405 коров. Имеется энергонасыщенный машинотракторный парк.

Постоянную работу имеют 243 человека. Построены зерноочистительный комплекс, два крытых тока, животноводческие помещения, мехмастерская, автогараж, машинный двор, пункт технического обслуживания.

Огромное внимание уделяет внедрению передовых технологий и прогрессивных методов организации труда. Как результат в среднем, за последние три года получено зерна по 38,4 центнеров с га, что на 50% выше районного показателя, подсолнечника по 22,0 центнера, (по району 13,9).

Урожайность сахарной свеклы за 2007-2009 годы составила 465 ц с га при среднерайонном 261 ц. Известен как активный сторонник повышения плодородия почвы. Ежегодно на поля вывозится и вносится до 10000 т органических удобрений и более 2000 т дефеката.

Внедрение комплексной механизации на фермах, улучшение условий кормления животных обеспечивает их высокую продуктивность и сохранность. Хозяйство имеет самую высокую плотность крупного рогатого скота на 100 гектаров земельных угодий, а численность свинопоголовья - вторая в районе.

Коллектив стабильно производит свыше 350 тонн мяса в год, а также более 1000 тонн молока. Существует тенденция к росту производства.

Ведется укрепление социальной инфраструктуры. К каждому производственному объекту подведены подъездные пути с твердым покрытием, в каждом из них действуют комнаты отдыха, приема пищи и личной гигиены. На центральной усадьбе функционирует Дом культуры, столовая. Построено 4366 кв. м жилья, детский комбинат на 90 мест, административное здание. Пущен в работу цех по производству растительного масла, услугами которого пользуются не только работники кооператива, но и жители района.

В 1999 году газифицируются все производственные цеха и административно-бытовые помещения. Водопроводная сеть СХПК осуществляет подачу питьевой воды для всего села Ивановка.

Отличается основательностью, точными прогнозами и расчетом, отстаиванием своих позиций, энергичностью.

Депутат районного Совета народных депутатов, мнения которого весомы при принятии Советом конечных решений. Пользуется заслуженным авторитетом.

Награды: медаль «За доблестный труд» (1970 г.), медаль «За трудовое отличие» (1971 г.), орден Знак Почёта (1975 г.), орден Почёта (1999 г.), Почётный знак «Общественное признание» (1999 г.).

«Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» (1995 г.) С 2003 года — Почётный гражданин Сампурского района.

Семейное положение: дочь Елена, сын Владимир - предприниматель, сын Андрей — энергетик. Две внучки.

Увлечение: баня.

Любимое изречение: «Терпение и труд всё перетрут»

Организация: СХПК «Борец».

Адрес: 393430, Сампурский район, с. Ивановка.

Телефон: 8(47556)45-3-96.47138